Tröôøng THCS – Taân Xuaân            Hoïc Kyø 2 Naêm hoïc : 2005 – 2006 



BAØI TAÄP OÂN LỚP 8
Baøi1 : Giaûi phöông trình :

 a/   x –  5(x – 2)  =  7x                        b /  3x  
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 5(x – 9)  =  6x  

c /  x + 1)2 +  x(3 – x)  = 16
       d/   (x + 2)2 + (2x – 1)2 = 50   

e/  ( 3x + 1 )2 – (2x – 3 )2 + 8  =  0      f/   (x – 3)2 – 4(x – 4 )  =  0
g/   
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Baøi 2 : Giaûi phöông trình :
a/  
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             b/  ( 6x + 3) –(2x – 5 )(2x + 1) = 0    c/  (x+2)(3x –5)– (7–x)(x+2) = 0   d/   2x2 – 50 = 0

e/   x3 – 3x2 + 3x – 1 = 0                  f/ x3 – 6x2 + 5x = 0                                 g/   x3 – 2x2 – x + 2 = 0                   h/  x2 – 5x + 6 = 0            
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Baøi3 : Giaûi phöông trình 
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      Baøi 4 : 
       1/ Toång cuaû hai soá  baèng 102 .Neáu chia soá beù cho 6 vaø chia soá lôùn          cho 12 thì thöông thöù nhaát lôùn hôn thöông thöù hai laø 1 ñôn vò .Tìm 2          soá ñoù  
        2/ Soá hoïc sinh khaù vaø gioûi cuûa khoái 8 laø 90 em.Neáu 14 hoïc sinhkhaù          coá gaéng trôû thaønh hoïc sinh gioûi thì soá hoïc sinh khaù seõ baèng 
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 soá hoïc         sinh gioûi. Hoûi soá hoïc sinh khaù vaø gioûi cuûa khoái  8 luùc  ñaàu laø bao nhieâu? 

       3/  Moät vöôøn hoa hình chöõ  nhaät coù chu vi laø 260m ; chieàu daøi hôn chieàu         roäng 16m . Tính dieän tích cuûa vöôøn  hoa ? 
4/ Moät vöôøn hoa hình chöõ nhaät coù chieàu daøi baèng 4 laàn chieàu roäng . Neáu giaûm moãi caïnh ñi 2m thì dieän tích cuûa vöôøn giaûm ñi 200m2 . Tính chu vi cuûa khu vöôøn ?

5/ Moät ngöôøi ñi xe ñaïp khôûi haønh töø A ñi ñeán B vôùi vaän toác 12km/h

Cuøng luùc ñoù , moät ngöôøi ñi xe gaén maùy  cuõng ñi töø A ñi ñeán B vôùi vaän         toác 40 km/h vaø ñaõ ñeán B sôùm hôn ngöôøi ñi xe  ñaïp laø 2giôø 55 phuùt .Tính          chieàu daøi cuûa quaõng ñöôøng AB? 

        6/ Moät oâ toâ ñi töø Haø Noäi ñeán Thanh Hoùa vôùi vaän toác 40 km/h . Sau hai           giôø nghæ laïi ôû Thanh Hoaù ; OÂ toâ trôû veà HaøNoäi vôùi vaän toác 30km/h .           Toång thôøi gian caû ñi vaø veà laø 10giôø 45phuùt ( keå caû  giôø nghæ ) . Tính          quaõng ñöôøng töø Haø Noäi ñeán Thanh Hoùa

   7/ Moät ca noâ ñi töø thaønh phoá A ñeán thaønh phoá maát 4giôø 30 phuùt  . Moät           oâ toâ cuõng ñi töø thaønh phoá A ñeán thaønh phoá maát 2 giôø . Vaän toác cuûa ca            noâ keùm hôn vaän toác cuûa oâ toâ laø 25km/h .Bieát raèng ñöôøng boä daøi hôn            ñöôøng soâng laø 10km . Tính vaän toác cuûa ca noâ vaø cuûa oâ toâ  ?
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